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7.056 m3 = 0.900 * 0.980 % (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
5.256 m3 = 0.900 * 0.730 % (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
7.200 m2 = 0.900 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiEEE I o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)
7.200 m2 = 0.900 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 &&= EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
7.200 m2 = 0.900 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)
7.200 m2 = 0.900 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
RETEEEES ¢ 19004300 [ LM ERETE]
IEE2 | o7 | I@E&m [R@EHAPEQ150 i-t&2 | 05 | A—r&%  [osEN5-1/AG/AmER2AHI6)
JeEi e ) = L . . A . -
WO R L | 1 MR - WA X EA X (FTIEE + REMEE + AIUEE + MEER)
7.056 m3 = 0.900 * 0.980 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WHIMOREL | o |HE = (GG X 55 - GwB) X LLIER) + GBEIE X B2 X (RIGEE + sWER + WZER))
2.792 m3 = ((0.900 * 0.410 - 0.020) * 8.000) + (0.900 * 0.410 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
7% ALY | [N R = W X B2 X (FTHEE + RWMEE + REEE + MEER)
(b)) 0.720 m3 = 0.900 * 0.100 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LAY | [ = ammEE e
(EriZEm 1) 0.720 m3 = 0. 720
7% ALY 1 [EE = mEEUE LR
() 7.056 m3 = 7.056
7% LAY o |mE = mEmYE LR
GRH)) 5. 256 m3 = 5. 256
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
TEES | 0 | IEEH |BSsaEm=E L-r&2 | oo | u—tra% [o1Bs5/Bewrl o151
Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.780 — 0.780) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
3.510 m2 = 0.780 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
2.843 m3 = 0.780 * 0.810 % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
2.492 m3 = 0.780 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
3.510 m2 = 0.780 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
3.510 m2 = 0.780 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fREER + BTk + METER)
2.843 m3 = 0.780 * 0.810 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L o |E&E = (UEAIE X B2 - &EfE) X LTER) + (BHIE X Ei X (RELER + 3BELEE + MELTER))
1.875 m3 = ((0.780 * 0.560 — 0.020) * 4.500) + (0.780 * 0.560 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E H E & (8 B %)
REAEEEES - 19004300 [ 4 RE E]
TEES | 0 | IEEH |BSsaEm=E L-r&2 | oo | u—tra% [o1Bs5/Bewrl o151
Jii FE) o[t ®m L om s # B R
% LAy T8 | |EmE = WEE < B2 X (ETER + AWER + ARIER + MEER)
(GHAEHEHD) 0.140 m3 = 0.780 * 0.040 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 4053 [ = s UE R
(S i) 0. 140 m3 = 0. 140
% LAy T8 1| = mEE U R
(HR A1) 2.843 m3 = 2.843
7% 4053 o [HR = mEmE R
(HEH) 2.492 m3 = 2.492
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
TEES | 0 | IEEH |BSsaEm=E L-r&2 | 02 | w—r&%  |021EN5-1/BEGWER/ t1E 2L 4EI)
Je&i FeR ) B o[Fr & B G R
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.780 — 0.780) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
3.510 m2 = 0.780 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
2.386 m3 = 0.780 * 0.680 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
3.088 m3 = 0.780 * 0.880 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
3.510 m2 = 0.780 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiEEE I o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)
3.510 m2 = 0.780 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 &&= EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
3.510 m2 = 0.780 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)
3.510 m2 = 0.780 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E H E & (8 B %)
REAEEEES - 19004300 [ 4 RE E]
TEES | 0 | IEEH |BSsaEm=E L-r&2 | 02 | w—r&%  |021EN5-1/BEGWER/ t1E 2L 4EI)
Jii FE) o[t ®m L om s # B R
I R L 1| - e X EA X (BTEE + RIEE + RUBEE + WEER)
2.386 m3 = 0.780 * 0.680 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IS R L o MR = (GREIE X 27 - FEF) X LIER) + GBNIE X 24 X (RIEE + RURIER + MIUER))
1.875 m3 = ((0.780 * 0.560 — 0.020) * 4.500) + (0.780 * 0.560 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
% LAy T8 | |EmsE = WEE < B2 X (ETER + AWER + ARIER + MEER)
(GHAEHEHD) 0.351 m3 = 0.780 * 0.100 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 4053 [ - s UE R
(S i) 0.351 m3 = 0.351
% LAy T8 1| = mEIE U R
(HR A1) 2.386 m3 = 2. 386
7% 4053 o [HR = mEmeE R
(HEH) 3.088 m3 = 3. 088
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
TEES | 0 | IEEH |BSsaEm=E L-r&2 | 03 | w—r&% 03R4 /BEGWER /!
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
145.000 m = ((145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.468 - 0.468) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |EE = R X (ELER + RIELER + AEER + MELER)
67.860 m2 = 0.468 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
77.360 m3 = 0.468 * 1.140 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))

8.729 m3 = ((0.468 * 0.150 — 0.010) * (145.000 + 0.000)) + (0.468 * 0.150 * (0.000 + 0.000))

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

67.860 m2 = 0.468 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EE X (ETHER + RBER + sER + MERIER)
67.860 m2 = 0.468 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT R L 1 |E&E = HE X B X (ETIER + RIUER + BUBIER + fEER)
77.360 m3 = 0.468 * 1.140 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |FEEEIEHIECR = HHIE X EA X (ETIER + RIEER + TR + fER)
(EriZEhm 1) 2.714 m3 = 0.468 * 0.040 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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I#ES | 09 | THE&H [BBIEHE L -r2=e | 03 | w—r&% 03R4 /BEGWER /!
Jei EHEEEE A

% A5 1 | = s UE LR

(GHAEHEHD) 2.714 m3 = 2.714

05y | (R - U R
(HEH) 77.360 m3 = 77.360

% A5 o [ - mrgeNE LR
(FEH) 8.729 m3 = 8.729
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RETEEHES 19004300
TEES | 0 | IEEH |BSsaEm=E L-r&2 | 04 | w—r&%  |oassz/BRGWER /2
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
33.000 m = ((33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.468 — 0.468) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |EE = R X (ELER + RIELER + AEER + MELER)
15. 444 m2 = 0.468 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
15.907 m3 = 0.468 * 1.030 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))

3.531 m3 = ((0.468 * 0.250 — 0.010) * (33.000 + 0.000)) + (0.468 * 0.250 * (0.000 + 0.000))

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

15.444 m2 = 0.468 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EE X (ETHER + RBER + sER + MERIER)
15.444 m2 = 0.468 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT R L 1 |E&E = HE X B X (ETIER + RIUER + BUBIER + fEER)
15.907 m3 = 0.468 * 1.030 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |FEEEIEHIECR = HHIE X EA X (ETIER + RIEER + TR + fER)
(EriZEhm 1) 0.772 m3 = 0.468 * 0.050 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E B HE £ it E x )
REAEEEES - 19004300 [ 4 RE E]
TEES | 0 | IEEH |BSsaEm=E L-r&2 | 04 | w—r&%  |oassz/BRGWER /2
Jii FE) o[t ®m L om s # B R
% LAy T8 1 [ = s UE R
(GHAEHEHD) 0.772 m3 = 0.772
7% 4053 | | = mEE R R
(HEH) 15.907 m3 = 15.907
% LAy T8 o [sm = mEmeE R
(HR A1) 3.531 m3 = 3.531
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
THES | 10 | IEAW |AReeE L-r&2 [ o [ w—rat  [orens-1/Af/ gEkiEs
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
1.160 m3 = 1.000 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
1.540 m3 = 1.000 * 0.770 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiEEE I o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 &&= EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_19_

T A KIE SR




T T % E H E & (8 B %)
REAEEEES - 19004300 [ 4 RE E]
THES | 10 | TEan  |AEses L-r&2 | of | u—ra#  JorENns-1/A&#/ i
Jii FE) o[t ®m L om s # B R
I R L 1| - e X EA X (BTEE + RIEE + RUBEE + WEER)
1.160 m3 = 1.000 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IS R L o [fR = WEIE X EH X (ETEE + /IEE + RIMIEE + HEIER)
0.900 m3 = 1.000 * 0.450 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
% LAy T8 | |EmsE = WEE < B2 X (ETER + AWER + ARIER + MEER)
(GHAEHEHD) 0.200 m3 = 1.000 * 0.100 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 4053 [ - s UE R
(S i) 0.200 m3 = 0. 200
% LAy T8 1| = mEIE U R
(HR A1) 1.160 m3 = 1. 160
7% 4053 o [HR = mEmeE R
(HEH) 1. 540 m3 = 1.540
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
IEES 10 | IHEEH |ABBHLE L -r2=e | 03 | —r&%  [osBNs-1/A&#a/ 255K
Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
24.000 m = ((24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
7.200 m2 = 0.300 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
4.176 m3 = 0.300 s 0.580 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
4.464 m3 = 0.300 * 0.620 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
7.200 m2 = 0.300 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiEEE I o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)
7.200 m2 = 0.300 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 &&= EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
7.200 m2 = 0.300 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)

7.200 m2 = 0.300 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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HETETEES ;. 19004300[ ZFNERETE]

BoE R )

TEES | 10 | IEEH |ABies L— & [03INS-1/A A/ 25 AR 1
Jii A3 ol om oL om0 # om R
B B L 1 [ - mEE X R X (ETIEE + AR + RIEE + MIUER)
4.176 m3 = 0.300 * 0.580 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B B L o MR - WEE X EA X (ETEE + AMEE + RURIER + MSEE)
2.160 m3 = 0.300 * 0.300 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay | [sEEmEE R = R X 22 X (ETIER + AWEE + RIBIEE + MEER)
(GHAEHEHD) 0.720 m3 = 0.300 * 0.100 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
& L5y 8 | B = s UE R
(A 0.720 m3 = 0.720
Ay 1 [ = s R LR
(FEH) 4.176 m3 = 4.176
% L5y 8 o MR = ISR
(HEH) 4.464 m3 = 4. 464
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
IEES 10 | IEEH |[smptes L-r&2 [ o4 | A—rat  JosmNs-1/E /1 AR
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
36.600 m = ((18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
10.980 m2 = 0.600 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
6.368 m3 = 0.600 * 0.580 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
6.807 m3 = 0.600 * 0.620 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
10.980 m2 = 0.600 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
HiEEE I o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)
10.980 m2 = 0.600 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 &&= EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
10.980 m2 = 0.600 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
AR IH o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)
10.980 m2 = 0.600 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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HETETEES ;. 19004300[ ZFNERETE]

BoE R )

TEES | 10 | IEEH |ABies L—&F  [04BN5-1/A /1%
Jii A3 ol om oL om0 # om R
B B L 1 [ - mEE X R X (ETIEE + AR + RIEE + MIUER)
6.368 m3 = 0.600 * 0.580 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B B L o MR - WEE X EA X (ETEE + AMEE + RURIER + MSEE)
3.294 m3 = 0.600 * 0.300 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay | [sEEmEE R = R X 22 X (ETIER + AWEE + RIBIEE + MEER)
(GHAEHEHD) 1.098 m3 = 0.600 * 0.100 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
& L5y 8 | B = s UE R
(A 1.098 m3 = 1.098
Ay 1 [ = s R LR
(FEH) 6.368 m3 = 6. 368
% L5y 8 o MR = ISR
(HEH) 6.807 m3 = 6.807
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RETEEEES . 19004300

iHE xR )

IBES 10 | IEEH |[smptes L-r&2 | o6 | u—ra# [osRs/ A/ 25mRe
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
3.600 m = ((3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
1.080 m2 = 0.300 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
0.874 m3 = 0.300 * 0.810 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
0.486 m3 = 0.300 * 0.450 % (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
1.080 m2 = 0.300 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
1.080 m2 = 0.300 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fREER + BTk + METER)
0.874 m3 = 0.300 * 0.810 % (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L 9 |HE = #EHIR X BEA X (ELER + Rk + ATk + MEER)
0.324 m3 = 0.300 * 0.300 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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THES | 10 | TEan  |AEses i-t&E | 06 | N—rEH [06E S/ AEHA/ 25 TR
Ji F1 CHEEE A

7% 05y 1 (SRR = BN X 54 X (ETIEE + RMIEE + sUBER + WEIER)

Gl 0.043 m3 = 0.300 * 0.040 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ry | (B = SR R R

(i mA)) 0.043 m3 = 0.043

7% 05y [ = e LR
(A1) 0.874 m3 = 0.874

Ry o M = EHI2E LR
(A1) 0.486 m3 = 0.486
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
THES | 10 | TEan  |AEses L-r&2 | 07 | w—ra®  |o7Bs/Ast/ 15w
Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
12.600 m = ((6.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
3.780 m2 = 0.600 * (6.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
3.061 m3 = 0.600 * 0.810 % (6.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
1.701 m3 = 0.600 * 0.450 * (6.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
3.780 m2 = 0.600 * (6.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
3.780 m2 = 0.600 * (6.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fREER + BTk + METER)
3.061 m3 = 0.600 * 0.810 % (6.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L 9 |HE = #EHIR X BEA X (ELER + Rk + ATk + MEER)
1.134 m3 = 0.600 * 0.300 * (6.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T ® EBE H EE (M H %)
REAEEEES ;- 19004300 [ HH)EREHE]
IAES | 10 | TAAH |[ABesE \-rE8 | o7 | A—traF [07RS/&MH/ 15082
e R CHEEE A
PR ALY )E 1 |SERAECE = IR X R X (ETIER + RIER + siRIER + WMEER)
(EriZEm ) 0.151 m3 = 0.600 * 0.040 * (6.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P ALy e 1 (B = BRI U LR
(S 0151 n3 = 0. 151
PR ALy )E 1 |BE = RHI U LR
(A1) 3.061 m3 = 3.061
P ALy e o |BE = 2R LR
(1) 1.701 m3 = 1.701
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T T % E H E & (8 B %)
REAEEEES - 19004300 [ 4 RE E]
TEES | 10 | IEEH |ABies L-r&2 | 10 | w—ra% |10 Rihco/Aft#s/ 25 (RE)
Jii FE) o[t ®m L om s # B R
A 1 |[EdE = EElE X JBEA X (RTIER + RiEER + TR + MEER)

0.750 m3 = 0.500 * 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

K = AR X JEA X (RTIER + RIBIER + BRER + MSER)

0.075 m3 = 0.500 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = dRHIE X (ETHER + REER + SRER + IER)

0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JRHIELD R L 1| = HE X 2R X (ETIER + RER + RUER + MEER)
0.562 m3 = 0.500 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B E 1 |&E = mEE s R
G 0.750 m3 = 0.750
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T I % E H E & (8 &8 % )
BHEETEEE - 19004300 [ L H)HETE]
TEES | 10 | IEEH |ABies L-r&2 | 11 | w—ra% |11 Ribco/ A/ 25 0B (RE)
JE AR & |IF & wm S FH R
LEl 1 [FE = (TR + KIEVIEE + RIBEE + MEER) + (GRFHANE - SlimEiE X #FFRETTE)) X ke
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
Sl 1 |EE = BEIE X B4 X (ELER + KRITEE + RIETEE + fEIER)
0.300 m3 = 0.500 * 0.100 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£l 1 |#E = BHIE X BEA X (LLIERE + /RIEEE + RIBTEE + MEER)

2.700 m3 = 0.500 * 0.900 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bl = JRHIE X B4R X (ETHEER + REER + iER + fAIER)

0.300 m3 = 0.500 * 0.100 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

3.000 m2 = 0.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JRHIELD R L 1| = HE X 2R X (ETIER + RER + RUER + MEER)
2.250 m3 = 0.500 * 0.750 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B E 1| = WEERAI U
CESELD) 0.300 m3 = 0.300
R A e 1| = mEIE R R
G 2.700 m3 = 2.700
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T I % E H E & (8 &8 % )
BEESEES . 19004300 [ L #)HEHE]
TEES | 10 | IEEH |ABies L-r&2 | 12 | w—ra# |12 Bihco/A /1 £BURE)
JE TR & |IF & om0 " K
LEl 1 [FE = (TR + KIEVIEE + RIBEE + MEER) + (GRFHANE - SlimEiE X #FFRETTE)) X ke
21.000 m = ((10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
Sl 1 |EE = BEIE X B4 X (ELER + KRITEE + RIETEE + fEIER)
1.050 m3 = 1.000 * 0.100 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£l 1 |#E = BHIE X BEA X (LLIERE + /RIEEE + RIBTEE + MEER)

9.450 m3 = 1.000 * 0.900 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bl = JRHIE X B4R X (ETHEER + REER + iER + fAIER)

1.050 m3 = 1.000 * 0.100 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

10.500 m2 = 1.000 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JRHIELD R L 1| = HE X 2R X (ETIER + RER + RUER + MEER)
7.875 m3 = 1.000 * 0.750 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B E 1| = WEERAI U
CESELD) 1.050 m3 = 1.050
R A e 1| = mEIE R R
G 9.450 m3 = 9. 450
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T I % E H E & (8 &8 % )
HETETEES . 19004300
I#ES | 13 | TE&H [REBKETSVPE100 L -r2=e [ o [ w—r2%  [o18%/mwioo/ 5181 EED
JE TR & |IF & om0 " K
LEl 1 [FE = (TR + KIEVIEE + RIBEE + MEER) + (GRFHANE - SlimEiE X #FFRETTE)) X ke
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
Sl 1 |EE = BEHE X (ELER + KRERE + RETEE + METER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£l 1 |#E = BHIE X BEA X (LLIERE + /RIEEE + RIBTEE + MEER)

4.740 m3 = 1.500 * 1.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = dRHIE X (TR + REER + BRER + fIER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITED R L 1 |BdE = (GEEE X A - BEH) X BTER) + (BHIE X EH X (RIEEE + LR + MEER))
4.214 m3 = ((1.500 * 1.430 - 0.038) * 2.000) + (1.500 * 1.430 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
e U 1 |[BEEEAECR = IR X ES X (ETIER + RiER + TR + MEER)
(BLE YR A1) 0.120 m3 = 1.500 * 0.040 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |EE = SR e R
(&) 0.120 m3 = 0.120
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES . 19004300 4R ETE]
I#ES | 13 | TE&H [REBKETSVPE100 L -r2=e [ o [ w—r2%  [o18%/mwioo/ 5181 EED
JeEi e ) fB i &= Lo 7 i B K
F Ay T 1 |[EdE = EEEUE LR
(i) 4.740 m3 = 4. 740
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T I % E H E & (8 &8 % )
HETETEES . 19004300
I#ES | 13 | TE&H [REBKETSVPE100 L -r2=e [ o2 [ w—r2%  [028%/mwio0/ 51820 E)
JE TR & |IF & om0 " K
LEl 1 [FE = (TR + KIEVIEE + RIBEE + MEER) + (GRFHANE - SlimEiE X #FFRETTE)) X ke
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
Sl 1 |EE = BEHE X (ELER + KRERE + RETEE + METER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£l 1 |#E = BHIE X BEA X (LLIERE + /RIEEE + RIBTEE + MEER)

5.340 m3 = 1.500 * 1.780 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = dRHIE X (TR + REER + BRER + fIER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHITED R L 1 |BdE = (GEEE X A - BEH) X BTER) + (BHIE X EH X (RIEEE + LR + MEER))
4.814 m3 = ((1.500 * 1.630 — 0.038) * 2.000) + (1.500 * 1.630 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
e U 1 |[BEEEAECR = IR X ES X (ETIER + RiER + TR + MEER)
(BLE YR A1) 0.120 m3 = 1.500 * 0.040 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |EE = SR e R
(&) 0.120 m3 = 0.120
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES . 19004300 4R ETE]
I#ES | 13 | TE&H [REBKETSVPE100 L -r2=e [ o2 [ w—r2%  [028%/mwio0/ 51820 E)
JeEi e ) fB i &= Lo 7 i B K
F Ay T 1 |[EdE = EEEUE LR
(i) 5.340 m3 = 5. 340
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T T &% E & H iR X )
RETEEEERS . 19004300 [ 40 KETE]
IHEES | 19 | THEEH |REHKE L -r2=e | o | W—r&# |01 Ethco/RiG/OIE
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 [FE = BEIE X BEA X (ELER + Rk + ek + MEER)
0.600 m3 = 1.000 * 0.100 % (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
5.400 m3 = 1.000 * 0.900 % (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RAZAE IH 1 |EE = R X (ELER + RIELER + AIEER + MELER)
6.000 m2 = 1.000 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIHE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
5.100 m3 = 1.000 * 0.850 % (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 |EE = SR e LR
(e dEH)) 0.600 m3 = 0. 600
Vi Uy 1 |FE = WEIELE L E
(€I 5.400 m3 = 5. 400
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
IEES | 22 | I@E&m [ABKEDCGX) ¢ 200 h-t&2 | o | a—raH  [o1BS/Acw/EIET
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
9.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |EE = R X (ELER + RIELER + AEER + MELER)
4.500 m2 = 0.500 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
2.295 m3 = 0.500 * 0.510 % (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EA X (ELER + Rk + ARk + MEER)

2.925 m3 = 0.500 * 0.650 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

4.500 m2 = 0.500 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EE X (ETHER + RBER + sER + MERIER)
4.500 m2 = 0.500 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT R L 1 |E&E = HE X B X (ETIER + RIUER + BUBIER + fEER)
4.545 m3 = 0.500 * 1.010 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |FEEEIEHIECR = HHIE X EA X (ETIER + RIEER + TR + fER)
(EriZEhm 1) 0.180 m3 = 0.500 * 0.040 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t B & i E xR )
RETETEES . 19004300 4R ETE]
I#ES | 22 | T@E&%H [ABKEDCGX) ¢ 200 h-r&s | or | w—rEH  [018E5/AGW/ERET
JE A5 = L . . A . -
F Ay T 1 (B = SRR e
(B R 0.180 m3 = 0. 180
V- SR 1 |[BdE = R R
() 2.295 m3 = 2.295
FE AT T 2 |EE = WHIE2E LR
(i) 2.925 m3 = 2.925
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
IEES | 22 | I@E&m [ABKEDCGX) ¢ 200 i-t&2 | 02 | A—raH  [02B%/Acw s GEa)
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.765 — 0.765) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
2.788 m3 = 0.765 * 0.810 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
2.650 m3 = 0.765 * 0.770 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fREER + BTk + METER)
2.788 m3 = 0.765 * 0.810 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L o |E&E = (UEAIE X B2 - &EfE) X LTER) + (BHIE X Ei X (RELER + 3BELEE + MELTER))
1.963 m3 = ((0.765 * 0.620 — 0.038) * 4.500) + (0.765 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E H E & (8 B %)
REAEEEES - 19004300 [ 4 RE E]
TEES | 22 | I@&H |ABIKEDCGX) 200 L-r&2 | 02 | u—r&a#  [02Bs/Aew/ g1 @)
Jii FE) o[t ®m L om s # B R
% LAy T8 | |EmE = WEE < B2 X (ETER + AWER + ARIER + MEER)
(GHAEHEHD) 0.137 m3 = 0.765 * 0.040 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 4053 [ = s UE R
(S i) 0.137 m3 = 0.137
% LAy T8 1| = mEE U R
(HR A1) 2.788 m3 = 2. 788
7% 4053 o [HR = mEmE R
(HEH) 2.650 m3 = 2. 650
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
IEES | 22 | I@E&m [ABKEDCGX) ¢ 200 i-tE2 | 03 | A—raH  [03B%/Acw/grEcka)
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.765 — 0.765) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
3.476 m3 = 0.765 * 1.010 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
2.650 m3 = 0.765 * 0.770 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fREER + BTk + METER)
3.476 m3 = 0.765 * 1.010 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L o |E&E = (UEAIE X B2 - &EfE) X LTER) + (BHIE X Ei X (RELER + 3BELEE + MELTER))
1.963 m3 = ((0.765 * 0.620 — 0.038) * 4.500) + (0.765 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E &t ER E (& & % )
REAEEEES . 190043004 4]k EHE]
I#ES | 22 | T@E&%H [ABKEDCGX) ¢ 200 i-r&Es | 03 | —r&# 0385/ AGW/ 12
JE R I
% 05y | [BEEEEECR = WEIE X< 55 x (ETIEE + AMER + RIBER + WEIER)
(GHAEHEHD) 0.137 m3 = 0.765 * 0.040 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 1AL | [BR - SR U R
(et A) 0.137 m3 = 0. 137
1105y L[ = g e
(FEH) 3.476 m3 = 3.476
7% 1AL o |t = wHImE L
(HEH) 2.650 m3 = 2.650
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
I#ES | 22 | T@E&%H [ABKEDCGX) ¢ 200 L -r2=e | 04 | —r&# 045/ AW/ RIHI2FEEK
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
114.000 m = ((57.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 - 0.900) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
51.300 m2 = 0.900 * (57.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
41.553 m3 = 0.900 * 0.810 * (57.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))
25.935 m3 = ((0.900 * 0.570 — 0.058) * (57.000 + 0.000)) + (0.900 * 0.570 * (0.000 + 0.000))
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
51.300 m2 = 0.900 * (57.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
51.300 m2 = 0.900 * (57.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fREER + BTk + METER)
41.553 m3 = 0.900 * 0.810 * (57.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L o |E&E = (UEAIE X B2 - &EfE) X LTER) + (BHIE X Ei X (RELER + 3BELEE + MELTER))

19.380 m3 = ((0.900 * 0.420 — 0.038) * 57.000) + (0.900 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES . 19004300 4R ETE]
I#ES | 22 | T@E&%H [ABKEDCGX) ¢ 200 L -r2=e | 04 | —r&# 045/ AW/ RIHI2FEEK
JE A5 = L . . A . -
F Ay T 1 |EEEEEEECE = EHIE X R X (ELER + RIELER + RBLER + fERER)
(8L i) 2.052 m3 = 0.900 * 0.040 * (57.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
V- SR 1 (B = EEERAE U R
(EriZEhm 1) 2.052 m3 = 2.052
FE AT T 1 |[EdE = mEEUE LR
(i) 41.553 m3 = 41.553
V- SR o |EE = WHIE2E LR
G 25.935 m3 = 25. 935
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300

IEES | 22 | I@E&m [ABKEDCGX) ¢ 200 i-t&E2 | 05 | A—ra#  [osEE/AW/RAIHL2@EM

Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV

ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
17.000 m = ((8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 0.000)) * 2.000

(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
7.650 m2 = 0.900 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
6.196 m3 = 0.900 * 0.810 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))

6.162 m3 = ((0.900 * 0.870 — 0.058) * (8.500 + 0.000)) + (0.900 * 0.870 * (0.000 + 0.000))

(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
7.650 m2 = 0.900 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
7.650 m2 = 0.900 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEHIE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fREER + BTk + METER)
6.196 m3 = 0.900 * 0.810 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L o |E&E = (UEAIE X B2 - &EfE) X LTER) + (BHIE X Ei X (RELER + 3BELEE + MELTER))

5.185 m3 = ((0.900 * 0.720 — 0.038) * 8.500) + (0.900 * 0.720 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES . 19004300 4R ETE]
I#ES | 22 | T@E&%H [ABKEDCGX) ¢ 200 i-r&E | 05 | —rEH  [0585/AW/RFIHIEK
JE A5 = L . . A . -
% 05y | [BEEEEECR = WEIE X< 55 x (ETIEE + AMER + RIBER + WEIER)
(B R 0.306 m3 = 0.900 * 0.040 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 1AL | [BR - SR U R
(EriZEhm 1) 0.306 m3 = 0.306
1105y L[ = g e
(i) 6.196 n3 = 6. 196
7% 1AL o |t = wHImE L
() 6.162 n3 = 6. 162
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
IEES | 22 | I@E&m [ABKEDCGX) ¢ 200 i-r&E2 | o6 | A—raF  [o6Rs/ AW/ AHEE2(HI6)
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
5.000 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
2.250 m2 = 0.900 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
2.722 m3 = 0.900 * 1.210 % (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
1.282 m3 = 0.900 * 0.570 % (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
2.250 m2 = 0.900 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
2.250 m2 = 0.900 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fREER + BTk + METER)
2.722 m3 = 0.900 * 1.210 % (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L o |E&E = (UEAIE X B2 - &EfE) X LTER) + (BHIE X Ei X (RELER + 3BELEE + MELTER))

0.850 m3 = ((0.900 * 0.420 - 0.038) * 2.500) + (0.900 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES . 19004300 4R ETE]
I#ES | 22 | T@E&%H [ABKEDCGX) ¢ 200 h-r'E | 06 | W—rEH  [068H/ AW/ HE2HIE)
JE A5 = L . . A . -
% 05y | [BEEEEECR = WEIE X< 55 x (ETIEE + AMER + RIBER + WEIER)
(B R 0.090 m3 = 0.900 * 0.040 * (2,500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 1AL | [BR - SR U R
(EriZEhm 1) 0.090 m3 = 0.090
1105y L[ = g e
(i) 2.722 m3 = 2.722
7% 1AL o |t = wHImE L
() 1,282 m3 = 1,282
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
I#ES | 22 | T@E&%H [ABKEDCGX) ¢ 200 L -r2=e | o7 | w—ra#  [o7B%/Aw/LmaH6)
Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
1.800 m2 = 0.900 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
2.178 m3 = 0.900 * 1.210 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
1.566 m3 = 0.900 * 0.870 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
1.800 m2 = 0.900 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
1.800 m2 = 0.900 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fREER + BTk + METER)
2.178 m3 = 0.900 * 1.210 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L o |E&E = (UEAIE X B2 - &EfE) X LTER) + (BHIE X Ei X (RELER + 3BELEE + MELTER))

1.220 m3 = ((0.900 * 0.720 — 0.038) * 2.000) + (0.900 * 0.720 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES . 19004300 4R ETE]
I#ES | 22 | T@E&%H [ABKEDCGX) ¢ 200 L -r2=e | o7 | w—ra#  [o7B%/Aw/LmaH6)
JE A5 = L . . A . -
F Ay T 1 |EEEEEEECE = EHIE X R X (ELER + RIELER + RBLER + fERER)
(8L i) 0.072 m3 = 0.900 % 0.040 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
V- SR 1 (B = EEERAE U R
(EriZEhm 1) 0.072 m3 = 0.072
FE AT T 1 |[EdE = mEEUE LR
(i) 2,178 m3 = 2. 178
V- SR o |EE = WHIE2E LR
G 1.566 m3 = 1. 566
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
IEES | 22 | I@E&m [ABKEDCGX) ¢ 200 i-t&E2 | o8 | A—ra#  [osmm/AW/mEH 2RM
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
53.000 m = ((26.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
23.850 m2 = 0.900 * (26.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
16.695 m3 = 0.900 * 0.700 * (26.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))
14. 442 w3 = ((0.900 * 0.670 — 0.058) * (26.500 + 0.000)) + (0.900 * 0.670 * (0.000 + 0.000))
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
23.850 m2 = 0.900 * (26.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
23.850 m2 = 0.900 * (26.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fREER + BTk + METER)
16.695 m3 = 0.900 * 0.700 * (26.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L o |E&E = (UEAIE X B2 - &EfE) X LTER) + (BHIE X Ei X (RELER + 3BELEE + MELTER))

9.010 m3 = ((0.900 * 0.420 - 0.038) * 26.500) + (0.900 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES . 19004300 4R ETE]
I#ES | 22 | T@E&%H [ABKEDCGX) ¢ 200 i-r&Es | 08 | —rEH  [08FR/AW/HBIHIER
JE A5 = L . . A . -
% 05y | [BEEEEECR = WEIE X< 55 x (ETIEE + AMER + RIBER + WEIER)
(B R 1.192 m3 = 0.900 * 0,050 * (26.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 1AL | [BR - SR U R
(EriZEhm 1) 1.192 m3 = 1.192
1105y L[ = g e
(i) 16.695 n3 = 16. 695
7% 1AL o |t = wHImE L
() 14,442 m3 = 14,442
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300

IEES | 22 | I@E&m [ABKEDCGX) ¢ 200 i-t&E2 | 0 | A—ra#  [ossm/Aw/2mH 2RM

Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV

ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 0.000)) * 2.000

(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
3.600 m2 = 0.900 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
2.520 m3 = 0.900 * 0.700 % (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))

3.260 m3 = ((0.900 * 0.970 — 0.058) * (4.000 + 0.000)) + (0.900 * 0.970 * (0.000 + 0.000))

(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
3.600 m2 = 0.900 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
3.600 m2 = 0.900 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEHIE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fREER + BTk + METER)
2.520 m3 = 0.900 * 0.700 % (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L o |E&E = (UEAIE X B2 - &EfE) X LTER) + (BHIE X Ei X (RELER + 3BELEE + MELTER))

2.440 m3 = ((0.900 * 0.720 — 0.038) * 4.000) + (0.900 * 0.720 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E &t ER E (& & % )
RETETEES . 19004300 4R ETE]
I#ES | 22 | T@E&%H [ABKEDCGX) ¢ 200 i-r&E | 00 | —rEH  [09FR/AW/RFIHIEE
JE A5 = L . . A . -
% 05y | [BEEEEECR = WEIE X< 55 x (ETIEE + AMER + RIBER + WEIER)
(B R 0.180 m3 = 0.900 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 1AL | [BR - SR U R
(EriZEhm 1) 0. 180 m3 = 0. 180
1105y L[ = g e
(i) 2.520 m3 = 2.520
7% 1AL o |t = wHImE L
() 3.260 m3 = 3.260
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
TEEE | 5 | IEsH |BBKEEHE L-r&2 | oo | u—tra% [o1Bs5/Bewrl o151
Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.720 — 0.720) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
3.240 m2 = 0.720 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
2.624 m3 = 0.720 * 0.810 % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
2.300 m3 = 0.720 * 0.710 % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
3.240 m2 = 0.720 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
3.240 m2 = 0.720 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fREER + BTk + METER)
2.624 m3 = 0.720 * 0.810 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L o |E&E = (UEAIE X B2 - &EfE) X LTER) + (BHIE X Ei X (RELER + 3BELEE + MELTER))
1.805 m3 = ((0.720 * 0.560 — 0.002) * 4.500) + (0.720 * 0.560 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E H E & (8 B %)
REAEEEES - 19004300 [ 4 RE E]
TEEE | 5 | IEsH |BBKEEHE L-r&2 | oo | u—tra% [o1Bs5/Bewrl o151
Jii FE) o[t ®m L om s # B R
% LAy T8 | |EmE = WEE < B2 X (ETER + AWER + ARIER + MEER)
(GHAEHEHD) 0.129 m3 = 0.720 * 0.040 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 4053 [ = s UE R
(S i) 0.129 m3 = 0.129
% LAy T8 1| = mEE U R
(HR A1) 2.624 m3 = 2.624
7% 4053 o [HR = mEmE R
(HEH) 2.300 m3 = 2. 300
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
TEEE | 5 | IEsH |BBKEEHE L-r&2 | 02 | w—r&%  |021EN5-1/BEGWER/ t1E 2L 4EI)
Je&i FeR ) B o[Fr & B G R
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.720 — 0.720) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
3.240 m2 = 0.720 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
2.203 m3 = 0.720 * 0.680 % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
2.851 m3 = 0.720 * 0.880 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
3.240 m2 = 0.720 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiEEE I o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)
3.240 m2 = 0.720 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 &&= EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
3.240 m2 = 0.720 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)
3.240 m2 = 0.720 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E H E & (8 B %)
REAEEEES - 19004300 [ 4 RE E]
TEEE | 5 | IEsH |BBKEEHE L-r&2 | 02 | w—r&%  |021EN5-1/BEGWER/ t1E 2L 4EI)
Jii FE) o[t ®m L om s # B R
I R L 1| - e X EA X (BTEE + RIEE + RUBEE + WEER)
2.203 m3 = 0.720 * 0.680 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IS R L o MR = (GREIE X 27 - FEF) X LIER) + GBNIE X 24 X (RIEE + RURIER + MIUER))
1.805 m3 = ((0.720 * 0.560 — 0.002) * 4.500) + (0.720 * 0.560 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
% LAy T8 | |EmsE = WEE < B2 X (ETER + AWER + ARIER + MEER)
(GHAEHEHD) 0.324 m3 = 0.720 * 0.100 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 4053 [ - s UE R
(S i) 0.324 m3 = 0. 324
% LAy T8 1| = mEIE U R
(HR A1) 2.203 m3 = 2.203
7% 4053 o [HR = mEmeE R
(HEH) 2.851 m3 = 2.851
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
TEEE | 5 | IEsH |BBKEEHE L-r&2 | 03 | w—r&% 03R4 /BEGWER /!
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
145.000 m = ((145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.432 - 0.432) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |EE = R X (ELER + RIELER + AEER + MELER)
62. 640 m2 = 0.432 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
71.409 m3 = 0.432 % 1.140 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))

9.106 m3 = ((0.432 * 0.150 — 0.002) * (145.000 + 0.000)) + (0.432 * 0.150 * (0.000 + 0.000))

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

62.640 m2 = 0.432 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EE X (ETHER + RBER + sER + MERIER)
62.640 m2 = 0.432 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT R L 1 |E&E = HE X B X (ETIER + RIUER + BUBIER + fEER)
71.409 m3 = 0.432 * 1.140 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |FEEEIEHIECR = HHIE X EA X (ETIER + RIEER + TR + fER)
(EriZEhm 1) 2.505 m3 = 0.432 * 0.040 * (145.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t B & i E xR )
REAEEEES ;- 19004300 [ HH)EREHE]
IEES | 5 | I@Een |BmcEemE i-t&2 | 03 | A—ra%  [03B%/BEGwE/HE
R W L m S w B K
5% ALY L [ = smmE e
(GHAEHEHD) 2.505 m3 = 2.505
7% 1AL 1 [EE = mEEUE LR
(HEH) 71.409 m3 = 71.409
7% ALY o |mm = mEmYE LR
(FEH) 9.106 m3 = 9. 106
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
TEEE | 5 | IEsH |BBKEEHE L-r&2 | 04 | w—r&%  |oassz/BRGWER /2
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
33.000 m = ((33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.432 — 0.432) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |EE = R X (ELER + RIELER + AEER + MELER)
14.256 m2 = 0.432 % (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
14.683 m3 = 0.432 * 1.030 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I o |EdE = (GRHIE X JBA - BEf) X (ELERE + MEER)) + (REIE X EL X (RIBILEE + REER))

3.498 m3 = ((0.432 * 0.250 — 0.002) * (33.000 + 0.000)) + (0.432 * 0.250 * (0.000 + 0.000))

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

14.256 m2 = 0.432 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 |EE = EE X (ETHER + RBER + sER + MERIER)
14.256 m2 = 0.432 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT R L 1 |E&E = HE X B X (ETIER + RIUER + BUBIER + fEER)
14.683 m3 = 0.432 * 1.030 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e U 1 |FEEEIEHIECR = HHIE X EA X (ETIER + RIEER + TR + fER)
(EriZEhm 1) 0.712 m3 = 0.432 * 0.050 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % 2 fFt @ E (FH & % )

REAEEEES ;- 19004300 [ HH)EREHE]

IHEES | 25 | THE&H |BRkEEHE L -r2=e | 04 | w—r&%  |oassz/BRGWER /2
Jei EHEEEE A

% A5 1 | = s UE LR

(GHAEHEHD) 0.712 m3 = 0.712

05y | (R - U R
(HEH) 14. 683 m3 = 14. 683

% A5 o [ - mrgeNE LR
(FEH) 3.498 m3 = 3.498
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
IHEES | 29 | THE&H |ABHBKE L -r2=e | 02 | u—ra#  [ooBNs-1/&#a/ 1 iEiEe
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
1.160 m3 = 1.000 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
1.540 m3 = 1.000 * 0.770 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiEEE I o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 &&= EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
REEEEES . 19004300 [ L4 X5 E]
IHEES | 29 | THE&H |ABHBKE L -r2=e | 02 | u—ra#  [ooBNs-1/&#a/ 1 iEiEe
Jei EHEEEE A
HIE DR L 1 |[EdE = EElE X JBEA X (RTIER + RiEER + TR + MEER)
1.160 m3 = 1.000 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
THIE DR L 2 B = WENE X B X (RIER + RIEER + BER + fiEER)
0.900 m3 = 1.000 * 0.450 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
F AT T 1 |EEEEEHECE = BHE X AR X (ELER + RIELER + RBLER + fEER)
(GHAEHEHD) 0.200 m3 = 1.000 * 0.100 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
V- SR 1 (B = EEERAE U R
(s ) 0.200 m3 = 0. 200
FE AT T 1 |[EdE = mEEUE LR
(FEH) 1.160 m3 = 1. 160
B ALy T o B = WHIE2E LR
(HEH) 1.540 m3 = 1.540

,647

T 2 K E R



T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
IEES 20 | ImEH |KBEKE L -r2=e | 03 | —r&%  [osBNs-1/A&#a/ 255K
Je&i FeR ) = S A PR 7 | S S-- v
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
24.000 m = ((24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
7.200 m2 = 0.300 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
4.176 m3 = 0.300 s 0.580 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
4.464 m3 = 0.300 * 0.620 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
7.200 m2 = 0.300 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiEEE I o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)
7.200 m2 = 0.300 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 &&= EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
7.200 m2 = 0.300 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)

7.200 m2 = 0.300 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_65_

T A KIE SR




T I % E &t ER E (& & % )
REEEEES . 19004300 [ L4 X5 E]
IHEES | 29 | THE&H |ABHBKE L -r2=e | 03 | —r&%  [osBNs-1/A&#a/ 255K
Jei EHEEEE A
HIE DR L 1 |[EdE = EElE X JBEA X (RTIER + RiEER + TR + MEER)
4.176 m3 = 0.300 * 0.580 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
THIE DR L 2 B = WENE X B X (RIER + RIEER + BER + fiEER)
2.160 m3 = 0.300 * 0.300 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
F AT T 1 |EEEEEHECE = BHE X AR X (ELER + RIELER + RBLER + fEER)
(GHAEHEHD) 0.720 m3 = 0.300 * 0.100 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
V- SR 1 (B = EEERAE U R
(s ) 0.720 m3 = 0.720
FE AT T 1 |[EdE = mEEUE LR
(FEH) 4.176 m3 = 4. 176
B ALy T o B = WHIE2E LR
(HEH) 4.464 m3 = 4. 464
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
IBES 20 | ImEH |KBEKE i-t&E2 | o5 | A—raF  [osENs-1/AdA/ 1 AR
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
48.000 m = ((24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
14.400 m2 = 0.600 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
8.352 m3 = 0.600 s 0.580 % (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
8.928 m3 = 0.600 s* 0.620 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
14.400 m2 = 0.600 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
HiEEE I o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)
14.400 m2 = 0.600 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 &&= EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
14.400 m2 = 0.600 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
AR IH o |EE = EHIE X (ELER + RIELER + RIELER + MELER)
14.400 m2 = 0.600 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t ER E (& & % )
REEEEES . 19004300 [ L4 X5 E]
IHEES | 29 | THE&H |ABHBKE L -r2=e | o5 | —r&a%  [osENs-1/&#a/ 15 %R
Jei EHEEEE A
HIE DR L 1 |[EdE = EElE X JBEA X (RTIER + RiEER + TR + MEER)
8.352 m3 = 0.600 * 0.580 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
THIE DR L 2 B = WENE X B X (RIER + RIEER + BER + fiEER)
4.320 m3 = 0.600 * 0.300 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
F AT T 1 |EEEEEHECE = BHE X AR X (ELER + RIELER + RBLER + fEER)
(GHAEHEHD) 1.440 m3 = 0.600 * 0.100 * (24.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
V- SR 1 (B = EEERAE U R
(s ) 1,440 m3 = 1.440
FE AT T 1 |[EdE = mEEUE LR
(FEH) 8.352 m3 = 8.352
B ALy T o B = WHIE2E LR
(HEH) 8.928 m3 = 8.928
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
IBES 20 | THEEH |ABIHBAKE L-r&2 | o6 | u—ra# [osRs/ A/ 25mRe
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
3.600 m = ((3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
1.080 m2 = 0.300 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
0.874 m3 = 0.300 * 0.810 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
0.486 m3 = 0.300 * 0.450 % (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
1.080 m2 = 0.300 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
1.080 m2 = 0.300 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fREER + BTk + METER)
0.874 m3 = 0.300 * 0.810 % (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L 9 |HE = #EHIR X BEA X (ELER + Rk + ATk + MEER)
0.324 m3 = 0.300 * 0.300 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % BE & E & (6 B x )
B EEEES . 19004300 4 4)EkEE]
IES | 20 | I@&®  [ABHkE i-r88 | o6 | u—tEH  [oeBH/ At/ 25HmE2
B CHEEEE A T
e U 1 [BEERAECR = IR X ES X (ETIER + RiER + TR + MEER)
(GHAEHEHD) 0.043 m3 = 0.300 * 0.040 * (3.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
V- SR 1| = SR e R
(G 0.043 m3 = 0.043
e U 1 |[EdE = mEEUE LR
(FEH) 0.874 m3 = 0.874
V- SR o |EE = WHIE2E LR
(HEH) 0.486 m3 = 0.486
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
IEES | 29 | TEEm |K@6keE h-t&E2 | o8 | A—raE  [osRs/ A/ 15m®m
Je&i FeR ) = B i - N P 7 i S SV
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
5.400 m = ((2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
1.312 m3 = 0.600 * 0.810 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
0.729 m3 = 0.600 * 0.450 % (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fREER + BTk + METER)
1.312 m3 = 0.600 * 0.810 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L 9 |HE = #EHIR X BEA X (ELER + Rk + ATk + MEER)
0.486 m3 = 0.600 * 0.300 % (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % BE & E & (6 B x )
B EEEES . 19004300 4 4)EkEE]
IES | 20 | I@&®  [ABHkE i-r88 | 08 | u—tEH  [sBH/ A/ 15HR2
B CHEEEE A T
e U 1 [BEERAECR = IR X ES X (ETIER + RiER + TR + MEER)
(GHAEHEHD) 0.064 m3 = 0.600 * 0.040 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
V- SR 1| = SR e R
(G 0.064 m3 = 0.064
e U 1 |[EdE = mEEUE LR
(FEH) 1.312 m3 = 1.312
V- SR o |EE = WHIE2E LR
(HEH) 0.729 m3 = 0.729
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T I &% E B R E (& B %)
RETEEHES 19004300
IEES | 29 | TEEm |K@6keE h-t&E2 | 0 | A—ra¥  |ossm/ A/ 15mEms
Je&i FeR ) B o[Fr & B G R
ESaln 1 |[HE = (ETER + REVIER + LR + fEER) + (GEFFREE - S@maiE) < MEFRETE)) X owiEk
1.800 m = ((0.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(B el 1 |BE = EHE X (RLER + RELER + RIEER + MELER)
0.540 m2 = 0.600 * (0.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ll 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fEER + TR + METER)
0.378 m3 = 0.600 * 0.700 % (0.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 9 |HE = #EHIR X EAH X (ELER + RIELER + AELER + MEER)
0.297 m3 = 0.600 * 0.550 * (0.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(kS 1 |&E = #EHE X (ELER + RIELR + RIELER + MELER)
0.540 m2 = 0.600 * (0.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |EE = EHE X (RILER + REER + RIEER + MELER)
0.540 m2 = 0.600 * (0.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE DR L 1 |EE = EHE X BEAR X (ELER + fREER + BTk + METER)
0.378 m3 = 0.600 * 0.700 % (0.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D L 9 |HE = #EHIR X BEA X (ELER + Rk + ATk + MEER)
0.162 m3 = 0.600 * 0.300 % (0.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T B E R EZFE (F B %)
REAEEEES ;- 19004300 [ HH)EREHE]
THEES | 20 | TEAH |[AB#KE [i-rE= [ 00 | A—r&H_|0o5m/ i/ 15AmES
] R A
P ALy e 1 |SEEEIEHIECR = JHIE X EA X (ETIER + RIBIER + AUHER + fSER)
(EriZEm ) 0.027 m3 = 0.600 * 0.050 * (0.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P ALy e 1 |BdE = BN U LR
(EEEIRHD 0.027 w3 = 0.027
P ALy e 1 |BE = RHI U LR
(A1) 0.378 m3 = 0. 378
P ALy e o |BE = 2R LR
(1) 0.297 m3 = 0.297

,747
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T T % E H E & (8 B %)
REAEEEES - 19004300 [ 4 RE E]
TEES | 20 | IEEH |ABkE L-r&2 | 10 | w—ra% |10 Rihco/Aft#s/ 25 (RE)
Jii FE) o[t ®m L om s # B R
A 1 |[EdE = EElE X JBEA X (RTIER + RiEER + TR + MEER)

0.750 m3 = 0.500 * 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

K = AR X JEA X (RTIER + RIBIER + BRER + MSER)

0.075 m3 = 0.500 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = dRHIE X (ETHER + REER + SRER + IER)

0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JRHIELD R L 1| = HE X 2R X (ETIER + RER + RUER + MEER)
0.562 m3 = 0.500 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B E 1 |&E = mEE s R
G 0.750 m3 = 0.750
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T I % E H E & (8 &8 % )
BHEETEEE - 19004300 [ L H)HETE]
IHEES | 29 | THE&H |ABHBKE L -r2=e | 11 | w—ra% |11 Ribco/ A/ 25 0B (RE)
JE TR & |IF & wm S FH R
LEl 1 [FE = (TR + KIEVIEE + RIBEE + MEER) + (GRFHANE - SlimEiE X #FFRETTE)) X ke
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
Sl 1 |EE = BEIE X B4 X (ELER + KRITEE + RIETEE + fEIER)
0.300 m3 = 0.500 * 0.100 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£l 1 |#E = BHIE X BEA X (LLIERE + /RIEEE + RIBTEE + MEER)

2.700 m3 = 0.500 * 0.900 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bl = JRHIE X B4R X (ETHEER + REER + iER + fAIER)

0.300 m3 = 0.500 * 0.100 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

3.000 m2 = 0.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JRHIELD R L 1| = HE X 2R X (ETIER + RER + RUER + MEER)
2.250 m3 = 0.500 * 0.750 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B E 1| = WEERAI U
CESELD) 0.300 m3 = 0.300
R A e 1| = mEIE R R
G 2.700 m3 = 2.700

_76_

BT T A KIE SR




T I % E &t ER E (& & % )
REEEEES . 19004300 [ L4 X5 E]
IHEES | 29 | THE&H |ABHBKE L -r2=e | 13 | w—r&# |13 Bihco A/ 1£1BURE)
Jei EHEEEE A
A 1 |[EdE = EElE X JBEA X (RTIER + RiEER + TR + MEER)
4.500 m3 = 1.000 * 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHIEEIH 1 [ = EElE X JBEA X (RTIER + REER + BTk + MEER)
0.450 m3 = 1.000 * 0.100 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 |%&E = EE X (BT + fRIER + sUER + MERIER)
4.500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
THIE DR L 1 |[EdE = EElE X JBEA X (RTIER + KEER + TR + MEER)
3.375 m3 = 1.000 * 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
F AT T 1 |[EdE = mEEUE LR
(FEH) 4.500 m3 = 4.500
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T I % E H E & (8 &8 % )
BEESEES . 19004300 [ L #)HEHE]
IHEES | 29 | THE&H |ABHBKE L -r2=e | 14 | w—ra% |14 Bihco/A/1 £ BURE)
JE TR & |IF & om0 " K
LEl 1 [FE = (TR + KIEVIEE + RIBEE + MEER) + (GRFHANE - SlimEiE X #FFRETTE)) X ke
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
Sl 1 |EE = BEIE X B4 X (ELER + KRITEE + RIETEE + fEIER)
0.600 m3 = 1.000 * 0.100 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£l 1 |#E = BHIE X BEA X (LLIERE + /RIEEE + RIBTEE + MEER)

5.400 m3 = 1.000 * 0.900 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bl = JRHIE X B4R X (ETHEER + REER + iER + fAIER)

0.600 m3 = 1.000 * 0.100 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i = Al X (ETHER + REER + SURER + RIER)

6.000 m2 = 1.000 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JRHIELD R L 1| = HE X 2R X (ETIER + RER + RUER + MEER)
4.500 m3 = 1.000 * 0.750 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B E 1| = WEERAI U
CESELD) 0.600 m3 = 0.600
R A e 1| = mEIE R R
G 5.400 m3 = 5.400
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T I % E &t B & i E xR )
REEEEES . 19004300 [ L4 X5 E]
HES | 2 | T@sn  [i2sas L -r2=e | o | u—r&#  [or Ns-1/&MIB/ /A
Jei EHEEEE A
SR 1 |moR = RsIRER - R

424.000 m2 = 424.000 — 0. 000

SEEARIR

B = AREIRERE — ) B i

424.000 m2 = 424.000 — 0. 000

B E 1 |SESERERR = OREINER - (Rl X 22
CESELD) 21.200 m3 = (424.000 - 0.000) * 0.050

B e 1 | = HEEHIE UE R

CLESEED) 21.200 m3 = 21. 200
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+ T M OE N H

REAEEEES ;- 19004300 [ HH)EREHE]

BoE R )

HES | 2 | T@sn  [i2sas L -r2=e | 02 | w—ra# |02 B5/AxmiB/iTHE
Jei EHEEEE A
SR 1 |moR = RsIRER - R

106. 000 m2 = 106. 000 — 0. 000

SEEARIR

1 |BE = AEIRmERE - AT s i

106. 000 m2 = 106. 000 — 0. 000

B E 1 |SESERERR = OREINER - (Rl X 22
CESELD) 4.240 m3 = (106.000 — 0.000) * 0.040

B e 1 | = HEEHIE UE R

CLESEED) 4.240 m3 = 4.240

,807
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+ T % 2

RETEEEES - 19004300 [ LM RETE]

" F (F &8 % )

HES | 2 | T@sn  [i2sas L -r2=e | 03 | w—r&# |03 B%1/AKIB/ATE
Jei EHEEEE A
SR 1 |moR = RsIRER - R

36.000 m2 = 36.000 — 0.000

SEEARIR

B = AREIRERE — ) B i

36.000 m2 = 36.000 — 0.000

B E 1 |SESERERR = OREINER - (Rl X 22
CESELD) 1.800 m3 = (36.000 — 0.000) * 0.050

B e 1 | = HEEHIE UE R

CLESEED) 1.800 m3 = 1.800

,817
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T I % E &t B & i E xR )
REEEEES . 19004300 [ L4 X5 E]
THEES | 3 | THE&H |KEksEm L -r2=e | o | u—r&#  [or Ns-1/&MIB/ /A
Jei EHEEEE A
SR 1 |moR = RsIRER - R

424.000 m2 = 424.000 — 0. 000

SEEARIR

B = AREIRERE — ) B i

424.000 m2 = 424.000 — 0. 000

B E 1 |SESERERR = OREINER - (Rl X 22
CESELD) 21.200 m3 = (424.000 - 0.000) * 0.050

B e 1 | = HEEHIE UE R

CLESEED) 21.200 m3 = 21. 200

,827
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+ T M OE N H

REAEEEES ;- 19004300 [ HH)EREHE]

BoE R )

THEES | 3 | THE&H |KEksEm L -r2=e | 02 | w—ra# |02 B5/AxmiB/iTHE
Jei EHEEEE A
SR 1 |moR = RsIRER - R

106. 000 m2 = 106. 000 — 0. 000

SEEARIR

1 |BE = AEIRmERE - AT s i

106. 000 m2 = 106. 000 — 0. 000

B E 1 |SESERERR = OREINER - (Rl X 22
CESELD) 4.240 m3 = (106.000 — 0.000) * 0.040

B e 1 | = HEEHIE UE R

CLESEED) 4.240 m3 = 4.240

,837
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+ T % 2

RETEEEES . 19004300

" F (F &8 % )

THEES | 3 | THE&H |KEksEm L -r2=e | 03 | w—r&# |03 B%1/AKIB/ATE
Jei EHEEEE A
SR 1 |moR = RsIRER - R

36.000 m2 = 36.000 — 0.000

SEEARIR

B = AREIRERE — ) B i

36.000 m2 = 36.000 — 0.000

B E 1 |SESERERR = OREINER - (Rl X 22
CESELD) 1.800 m3 = (36.000 — 0.000) * 0.050

B e 1 | = HEEHIE UE R

CLESEED) 1.800 m3 = 1.800

,847
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(XKE1TH)
R6. 12 B {EIEhR

KIRDH ik mI+t®BIT % ES X
1 1 1 i ® &
# m # & Fﬁ e &
% % " H H B e T
| o ® E & & # i
k £ Y m 8 B &
% B & 1)) E # 1 B
= ©) @ ® @ ® ® @ ©)
@/D*2 | &2+ ®/@
(m) (m) (t/m-#) (m) (C5'9) 1) ([=1) 1) (/) (m)
AR5
07-04 | 0.25 2.0 | 0.0118 | 950 760 | 17.9360 | 25 0.7174 38 | 1.5mElR] 0. 9L |AGI50% ek
09-03 | 0.25 20 0.0118 | 73.0 584 | 13.7824 | 25 0.5513 38 |1.5mEAT| 0.9 |BEawiE1
09-04 | 0.25 20 00118 | 16.0 128 | 3.0208 25 0.1208 38 |1.5mEAF| 0. 98T |BEGWIEE?
07-02 | o0.25 20 00118 | 23 18 0. 4248 25 0.0170 38 | 2.0mBAR | 1. 1~1.5|AG150020080%1
09-01 0.25 20 o0.0118| 23 18 0. 4248 25 0.0170 38 |2.0mEAFR|1.1~1.5 |EEGNEIZ LI 1
09-02 | o0.25 20 00118 | 22 17 0.4012 25 0.0160 38 |2.0mBAR|1.1~1.5 |BEGNEAZ 1%
07-05 | 0.25 25 00118 | 8.0 64 1.8880 1 1.8880 7 |2.0mEAF| 0.9 |A6150%725%2
07-03 | 0.25 25 00118 | 22 17 0.5015 1 0.5015 7 |2.0mEAR | 1. 1~1. 5 |&a150m20047%2
KEH
20-04 | 0.25 2.0 | 0.0118 | 57.0 456 10.7616 | 25 0. 4305 38 | 1.6mElR] 0. 9L |AN200%mex1
22-05 | 0.25 20 00118 85 68 1. 6048 25 0. 0642 38 |2.0mEAT| 0.9 |AW200&/F1
22-08 | 0.25 20 00118 | 265 212 5.0032 25 0. 2001 38 | 1.5muAF| 0.9LLF |AW2007475%3
22-09 | 0.25 20 00118 | 40 32 0. 7552 25 0. 0302 38 |2.0mEAT| 0.9 |AW200&/73
25-03 | 0.25 20 00118 | 720 576 | 13.5936 | 25 0. 5437 38 |1.5muAF| 0.9 |EEGHEAT
25-04 | 0.25 20 00118 | 17.0 136 | 3.2006 25 0. 1284 38 |1.5mEAT| 0.9 |BEGWRZE2
13-01 0.25 20 00118 20 16 0.3776 25 0. 0151 38 |2 omuF|1.1~1.5|{RWI00tE1
22-02 | 0.25 20 00118 | 22 17 0.4012 25 0.0160 38 | 2.0mBAR | 1. 1~1.5|AG150020047%1
25-01 0.25 20 o0.0118 | 22 17 0.4012 25 0.0160 38 |2.0mEAFR|1.1~1.5 |EEGNEIZ LI 1
25-02 | 0.25 20 00118 | 23 18 0. 4248 25 0.0170 38 |2.0mBAF|1.1~1.5 |BEGNEAZ 12
22-06 | 0.25 25 00118 | 2.5 20 0. 5900 1 0. 5900 7 |2.0mEAF| 0.9 |AW200772582
22-07 | 0.25 25 | 0.0118 | 20 16 0. 4720 1 0. 4720 7 |2 5mBF| 0. 98T |A&W200&mm2
13-02 | 0.25 25 00118 | 20 16 0. 4720 1 0. 4720 7 |2.0mBLF | 1. 1~1.5|{RW100L7%2
22-03 | 0.25 25 | 0.0118 | 23 18 0.5310 1 0.5310 7 |2.0mEAR | 1. 1~1. 5 |&a150m20047%2
(BEEEERI-TA# - 5lIkRT)
TREIR
1.5mEL T [ 2.0mEATF | 2.5mEATF | 3. OmEATF | 3. 5mEATF [ 3. 8mLLF
HR 184.0 17.0
Kl 172.5 | 28.0 2.0
(XET) (BESERER _ _
SEIIE HEHIR FEREH | HABEK EREAE=S EREAEE (A H)
2. OmEAF | 3. 5mELF | 3. 8mELF = 7H 2. 3895 2 4t
0.9LLF | 192.0 HR 25[H] 38H 1.4395 1.4t
. 0.9~1.1
AR HA<15] 9.0 = 78 20650 7t
1.5~2.0 K& 25 38H 1.4612 1.5t
0.9LF | 187.5 2.0
N N (RBHEA - REEE) (RBH ERER)
1.1~1.5| 13.0 EmEsE (D) ——— | EmEE= (LH)
1.5~2.0 AR 3.8t AR 7.6t |
K& 3 6t KiE 7.2t




